

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Sajó Attila
Sajószentpéteri
Kulturális Központ igazgató

**Előterjesztés
a Sajószentpéteri Kulturális és Sportközpont, Városi Könyvtár
pályázatainak a Nemzeti Kulturális Alaphoz történő benyújtására**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Sajószentpéteri Kulturális és Sportközpont, Városi Könyvtár pályázatot kíván benyújtani a Nemzeti Kulturális Alap Közművelődés és Népművészet, valamint a Szépirodalom és Ismeretterjesztés Kollégiumához az alábbiak szerint:

1. NKA Közművelődés és Népművészet Kollégiuma
A pályázat célja: 2 őszi nagyrendezvényének támogatása (VI. Regionális Formációs Táncgála; Lévay József Napok)
A programok megvalósításának időszaka: 2015.09.01.–2015.12.31.
Megpályázni szándékozott összeg: bruttó 2.000.000,-Ft
2. NKA Közművelődés és Népművészet Kollégiuma
A pályázat célja: az őszi Péteri táncház+ sorozatának támogatása
A program megvalósításának időszaka: 2015.09.01.–2015.12.31.
Megpályázni szándékozott összeg: bruttó 400.000,-Ft
3. NKA Szépirodalom és Ismeretterjesztés Kollégiuma
A pályázat célja: az előző években megalapozott, rendszeresen megrendezett könyvtári sorozat folytatása, a könyvek és az olvasás élményszerű népszerűsítése, a könyvtári szolgáltatások még szélesebb rétegekkel való megismertetése rendezvények, programok szervezésével (vetélkedők, versenyek, ismeretterjesztő előadások, irodalmi műsorok...)
A programok megvalósításának időszaka: 2015.05.01.–2016.03.26.
Megpályázni szándékozott összeg: bruttó 700.000,- Ft

A pályázó részére kötelező saját forrás biztosítását nem írják elő, az elnyert összeg vissza nem térítendő támogatás. A pályázónak nevezési díj címén az 1. és 2. pont esetében pályázatonként bruttó 5.000,-Ft, a harmadik esetében a megpályázott összeg 1 %-a azaz 7.000,- Ft +ÁFA nevezési díjat kell fizetni.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy támogassa a Sajószentpéteri Kulturális és Sportközpont, Városi Könyvtár pályázatainak benyújtását!

Sajószentpéter, 2015. március 12.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2015. (III.19.) határozata
a Sajószentpéteri Kulturális és Sportközpont, Városi Könyvtár
pályázatainak a Nemzeti Kulturális Alaphoz történő benyújtásáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyi előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy a Sajószentpéteri Kulturális és Sportközpont, Városi Könyvtár benyújtsa pályázatait a Nemzeti Kulturális Alap Közművelődés és Népművészet, valamint Szépirodalom és Ismeretterjesztés Kollégiumához.
2. A képviselő-testület a három pályázat benyújtásához szükséges bruttó 19 e Ft nevezési díj az intézmény 2015. évi költségvetésében biztosított.

Felelős: Sajószentpéteri Kulturális és Sportközpont, Városi Könyvtár igazgató
Határidő: folyamatos